



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

**МЕРЕЖА  
ПРАВОВОГО  
РОЗВИТКУ****ІНСТРУКЦІЯ****ЗАПИТ ЦІНИ****Закупівля послуг дизайну, коректування та редагування інформаційних матеріалів****№ FCDO\_LDN\_2024\_36**

21 липня 2024 року

ГС «Мережа правового розвитку», оголошує конкурс на закупівлю послуг дизайну, коректування та редагування інформаційних матеріалів.

Закупівля проходить у межах проекту «HAVEN — гуманітарна діяльність через волонтерів, активістів і мережі» (далі — Проект), що реалізується за сприянням FCDO, з метою Створення нових координаційних структур гуманітарного реагування на території Херсонської та Миколаївської областей та надання підтримки територіальним громадам та обласним політичним адміністраціям для координації реагування на виявлені потреби та інтеграції нагальних гуманітарних проблем у довгострокову стратегію соціально-економічного розвитку в Херсонській та Миколаївській областях.

Кінцевий термін подання заявок: **25 липня 2024 року до 19:00 за київським часом.**

Повні заявки повинні надаватись українською мовою в одному екземплярі на електронну пошту [procurement@ldn.org.ua](mailto:procurement@ldn.org.ua) із маркуванням: «Конкурс № FCDO\_LDN\_2024\_36» не пізніше 19:00, 25 липня 2024 року.

**Цінові пропозиції просимо надсилати на пошту [procurement@ldn.org.ua](mailto:procurement@ldn.org.ua).** Пропозиції, надіслані на іншу пошту, розглядатись не будуть.

Учасники конкурсу можуть податись на будь-який ЛОТ.

**Лот 1.**

Вид послуг	Кількість	Термін створення / виготовлення	Мінімальні вимоги
Розробка дизайн-макету А5 звіту загальна кількість сторінок 350	1 макет (5 частин)	серпень — вересень 2024	Дизайн-макет має бути у форматі придатному для внесення змін в Adobe Illustrator. Придатний для друку та використання онлайн з активними лінками

**Лот 2.**

Вид послуг	Кількість	Термін створення / виготовлення	Мінімальні вимоги
Розробка дизайн-макету деталізованої мапи Миколаївської та Херсонської областей (Розмір 1188,798 mm x 840,998 mm)	1 макет	серпень 2024	Дизайн-макет має бути у форматі придатному для внесення змін в Adobe Illustrator. Придатний для друку та використання онлайн.



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

**МЕРЕЖА  
ПРАВОВОГО  
РОЗВИТКУ**

			Детальний <a href="#">концепт створення мапи</a>
--	--	--	--

**Лот 3.**

Вид послуг	Кількість	Термін надання послуг	Мінімальні вимоги
Коректура та редагування звіту дослідження (150 стор., формат А4, 17285 слів, 129118 символів з пробілами, 111944 символів без пробілів)	1 документ (5 частин)	липень-серпень 2024	робота з документом проходить лише онлайн, а внесення правок у режимі пропонування

**Інформацію для розробки дизайн-макетів** (брендування, контент та детальне технічне завдання) надає Замовник.

**Умови оплати:** 50% передплати та 50% післяплата протягом 3 банківських днів після підписання видаткової накладної.

**Обов'язкові документи, які має надати учасник конкурсу**

№	Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
2.	Інформація та приклади щодо розроблених дизайнів	Додаток до цінової пропозиції: «Портфоліо – приклади розроблених дизайнів» «Портфоліо - організації, з якими співпрацювали та що саме для них виконували, в якому обсязі».
3.	Право на здійснення підприємницької діяльності за законодавством України	Реєстраційні документи
4.	Цінова пропозиція	Додаток А1. Запит ціни (з підписом)

**Критерії оцінки конкурсних пропозицій, які відповідатимуть обов'язковим технічним та кваліфікаційним вимогам, та їх вагові коефіцієнти:**

№	Критерій оцінки	Ваговий коефіцієнт	Документи, які підтверджують відповідність критерію
---	-----------------	--------------------	---



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

**МЕРЕЖА  
ПРАВОВОГО  
РОЗВИТКУ**

1.	Вартість цінової пропозиції	50	<b>Додаток - Цінова пропозиція</b> Результат оцінки цього критерію дорівнює наступній формулі: (Ціна А/Ціна В) * вага критерію. Ціна А = найнижча ціна з усіх пропозицій. Ціна В = ціна, запропонована учасником конкурсу
2.	Розроблені дизайни (брошури, буклети, звіти інша маркетингова продукція (для лот 1), мап (для лот 2)  Досвід в сфері літературного редагування та коректури (для лот 3).	40	<b>Додаток до конкурсної пропозиції: «Портфоліо – приклади розроблених дизайнів» та «Портфоліо: організації, з якими співпрацювали та що саме для них виконували, в якому обсязі».</b> Цей критерій буде оцінюватися від 0 до 5 (5 – найкраща якість, 0 – найгірша якість). Підсумковий показник буде розділений на максимально можливу кількість балів та помножений на вагу критерія.  <u>ДЛЯ ЛОТІВ 1 та 2</u>  Оцінка 5 – Висока якість, наявна оригінальність та креативність ідей, які виділяють продукт серед інших. Продукт зручний у використанні, інформація сприймається легко, наявні сучасні тенденції у дизайні. Оцінка 4 – хороша, стандартна якість, що відповідає мінімальним вимогам; Оцінка 3 – задовільна якість, яка демонструє розумний рівень стандарту, але не відповідає мінімальним вимогам у деяких аспектах; Оцінка 2 – якість, в якій існують прогалини, відсутність належного рівня стандарту; Оцінка 1 – якість, в якій існують серйозні недоліки, бракує відповідності до мінімальних вимог; Оцінка 0 – Критерії: найгірша якість.  <u>ДЛЯ ЛОТУ 3</u>  Оцінка 5 – Висока якість, наявна граматична та стилістична правильність, відповідає тексту стилю та тональності замовника, наявна здатність покращити логіку та структуру тексту. Оцінка 4 – хороша, стандартна якість, що відповідає мінімальним вимогам; Оцінка 3 – задовільна якість, яка демонструє розумний рівень стандарту, але не відповідає мінімальним вимогам у деяких аспектах; Оцінка 2 – якість, в якій існують прогалини, відсутність належного рівня стандарту; Оцінка 1 – якість, в якій існують



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

## МЕРЕЖА ПРАВОВОГО РОЗВИТКУ

			серйозні недоліки, бракує відповідності до мінімальних вимог; Оцінка 0 – Критерії: найгірша якість.
3.	Термін виконання	10	Оцінка результатів цього критерію складається за такою формулою: термін поставки А /термін поставки В * критерії ваги. Термін поставки А = коротший термін поставки від усіх представлених пропозицій; Термін поставки В = фактичний термін поставки, запропонованих претенденту.

**Важливо!** Якщо учасник/ця конкурсу не надасть будь-який з вищезазначених документів, його/її заявка не розглядатиметься у межах подальшої оцінки.

Щодо додаткових питань, просимо звертатись на пошту [procurement@ldn.org.ua](mailto:procurement@ldn.org.ua).